
OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA N.º 4

VIERNES, 12 DE JULIO DE 2019

ORDEN DEL DÍA

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 28 de junio de 2019 y de la sesión extraordinaria del
día 5 de julio de 2019.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO DE  VICEALCALDÍA, BIENESTAR SOCIAL Y
DEPORTES

Propuestas presentadas por la Vicealcaldesa, tramitadas por los
siguientes Servicios:

SERVICIOS SOCIALES

1. Acuerdo de autorización para la Solicitud de Subvención
convocada por la Comunidad Autónoma de la Región de
Murcia a través de la Consejería de Familia e Igualdad de
Oportunidades, para la financiación a entidades locales de
más de 20.000 habitantes de pactos de desarrollo local
participativo en el marco del Programa Operativo Regional de
Fondo Social Europeo.
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2. Acuerdo de conformidad a la Subvención otorgada por la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia al Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena, a través de la Consejería de
Familia e Igualdad de oportunidades, por medio del Instituto
Murciano de Acción Social (IMAS) para financiar Programas
de Atención Social Integral para el Pueblo Gitano, en el marco
del Plan de Desarrollo Gitano (PDG) del año 2019.

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA, NUEVAS TECNOLOGÍAS E
INTERIOR

Propuestas presentadas por la Concejal Delegada del Área de
Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, tramitadas por el siguiente
Servicio:

SERVICIOS GENERALES

3. Aprobación del gasto y reconocimiento de la obligación de las
facturas derivadas de la prestación de “Servicios Postales del
Organismo Autónomo de Gestión Recaudatoria”,
correspondiente al mes de mayo de 2019.

4. Aprobación del gasto y reconocimiento de la obligación de las
facturas derivadas de la prestación de “Servicios Postales del
Ayuntamiento de Cartagena”, correspondiente al mes de mayo
de 2019.

ÁREA DE GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS, SERVICIOS Y LITORAL

Propuestas presentadas por la Concejal Delegada del Área de
Infraestructuras, Servicios y Litoral, tramitadas por el siguiente
Servicio:

INFRAESTRUCTURAS

5. “Paradas y Calendario de descanso semanal del sector del
Taxi en Cartagena para el año 2019”

ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA, JUVENTUD E IGUALDAD

Propuestas presentadas por el Concejal Delegado del Área de
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Cultura, Juventud e Igualdad, tramitadas por los siguientes Servicios:

CULTURA

6. Convenio de Colaboración entre el Excmo. Ayuntamiento de
Cartagena y la Asociación Cultural "AHORA TEATRO" para la
concesión de una subvención en 2019.

7. Convenio de Colaboración entre el Excmo. Ayuntamiento de
Cartagena y la Asociación de Vecinos de Pozo Estrecho para
la concesión de una subvención en 2019.

8. Aprobación del acuerdo de condiciones de préstamo de la
exposición “El Prado en las calles”  de Cartagena.

IGUALDAD

9. Subvención destinada a la prestación de servicios y
programas en materia de atención a mujeres víctimas de
violencia de género y la ampliación y mejora de los
mencionados servicios.

ÁREA DE GOBIERNO DE EDUCACIÓN, EMPLEO Y EMPRESA

Propuestas presentadas por la Concejal Delegada del Área de
Educación, Empleo y Empresa, tramitadas por los siguientes
Servicios:

EDUCACIÓN

10.Subvención de la Consejería de Educación, Juventud y
Deportes a Ayuntamientos de la Región de Murcia para la
realización de acciones destinadas a la prevención,
seguimiento y control del absentismo escolar y a la reducción
del abandono escolar, para el curso 2019-2020.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría
Jurídica Municipal desde el día  28 de junio al 11 de junio de 2019
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4º.- Manifestaciones de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta.

5º.- Ruegos y preguntas.
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